



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР

«ОКТАБРЬ»

декабрь 2019

РОЖДЁННЫЕ «ОКТАБРЁМ»



ЮГРЕ – 89!



ПОДВИГУ – ПАМЯТЬ!



НАШИ ПРОЕКТЫ



НАШИ ПОБЕДЫ



**Уважаемые хантымансийцы,
дорогие югорчане!**

Культурно-досуговый центр «Октябрь» поздравляет вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Мы желаем вам здоровья – это самое главное! А еще – безграничной веры! Веры в себя, в близких, в завтрашний день, в наступающий год... Рисуйте свои мечты яркими красками, стройте красивые планы, смело творите душой и мыслями. И пусть все задуманное обязательно исполнится, а все загаданное непременно сбудется.

Будем рады провести 2020 год вместе с вами!

С уважением, директор МБУ «КДЦ «Октябрь»
Екатерина Гарькина

10 ЛЕТ В НОВОМ ФОРМАТЕ ВМЕСТЕ С ВАМИ И ДЛЯ ВАС!

БЛАГОСЛОВЕННЫЙ КРАЙ – ЮГРА МОЯ!

9 декабря, накануне Дня образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в культурно-досуговом центре «Октябрь» состоялась праздничная программа «Благословенный край – Югра моя!».

С 89-й годовщиной со дня образования округа гостей мероприятия поздравила Заместитель Главы города Ханты-Мансийска Ирина Черкунова, после чего вручила почетные грамоты жителям окружной столицы, внесшим особый вклад в формирование системы военно-патриотического воспитания подрастающего поколения и значительные успехи в развитии кадетского образования, а также отметила учащих МБОУ «СОШ №8» благодарностями Главы города за значительные успехи

в формировании престижа служения Отечеству, образцовую кадетскую службу и укрепление кадетского движения окружной столицы.

Мероприятие продолжила концертная программа творческих коллективов и солистов КДЦ «Октябрь», в которую вошли музыкальные произведения о Югре и России. Своё творчество зрителям подарили Образцовые художественные коллективы ансамбль народного танца «Алатырь» и детско-юношеский коллектив современной хореографии «Ривер», Народные самодеятельные коллективы вокальный ансамбль «Славяне» и хор русской песни «Раздолье», вокальные ансамбли «Солисты Югры» и «Карандаши», Денис Новиков, Михаил Бишанов и Ольга Шихова.



ВОКАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ «СОЛИСТЫ ЮГРЫ» ПОЗДРАВИЛ ЮГОРЧАН С ДНЕМ ОБРАЗОВАНИЯ ОКРУГА



Также в концертной программе принял участие Образцовый художественный коллектив современной хореографии «Ривер», представивший хореографический номер «Тополя».

Ярким завершением концерта, посвященного 89-й годовщине со дня образования округа, стала композиция «Благословенный край – Югра моя!», написанная руководителем коллектива Михаилом Пасхальским и артистом ансамбля Юрием Сорокиным.

«Каждая песня, звучащая сегодня, поразила меня своей искренностью и красотой. Невероятные голоса и проникновенная манера исполнения артистов затронули самые глубокие струны моей души. Спасибо каждому участнику коллектива и бесконечная благодарность руководителю коллектива Михаилу Пасхальскому!» – поделилась впечатлениями гостья концертной программы Наталья.

10 декабря на сцене культурно-досугового центра «Октябрь» вокальный ансамбль «Солисты Югры» представил концертную программу, посвященную Дню образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В программу праздничного концерта вошли 18 классических, эстрадных и патриотических произведений в исполнении артистов творческого коллектива. Гостей мероприятия ждал подарок от «Солистов Югры» – премьера авторской композиции «Хотят ли русские войны», созданной на основе музыки Эдуарда Колмаковского и стихотворений Евгения Евтушенко. В этот вечер состоялся сольный дебют самого молодого участника коллектива Матвея Пасхальского, исполнившего трогательную композицию «Благодарю тебя».



6 декабря вокальный ансамбль КДЦ «Октябрь» «Солисты Югры» представил жителям Мегииона праздничную концертную программу, посвященную 89-й годовщине со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

РОЖДЁННЫЕ «ОКТЯБРЁМ»: Мария Ишматова

Мария, мы знаем, что свою трудовую деятельность вы начали с культурно-досугового центра «Октябрь». Расскажите, как Вы пришли в команду?

В 2005 году я окончила Омский государственный университет имени Ф.М. Достоевского по специальности менеджер социально-культурной деятельности. Затем вышла замуж и переехала на родину мужа – в Ханты-Мансийск, где устроилась в культурно-досуговый центр «Октябрь» методистом в творческий отдел под руководством Натальи Владимировны Дмитриевой. В тот момент я поняла, что мне предстоит учиться еще очень многому. Я благодарна коллегам за их поддержку, помощь, советы.

Спустя какое-то время я ушла в декрет и вернулась уже на должность методиста художественного отдела. Я боялась, так как это означало начать все «с чистого листа»: сменилось здание, директор, отдел. Но не изменилось одно – мое желание работать и стать хорошим специалистом. За годы работы в «Октябре» я стала «универсальным солдатом». Ведь методист должен уметь писать сценарии, быть артистом, уметь работать с документацией. Со всем этим я столкнулась, всему научилась. В 2017 году я стала заведующим сектором по работе с детьми. Я всегда говорю всем своим сотрудникам: «Учитесь всему. Не бойтесь трудностей. Опыт, который вы приобретете, работая в КДЦ «Октябрь», – бесценен».

«Учитесь всему. Не бойтесь трудностей. Опыт, который вы приобретете, работая в КДЦ «Октябрь», – бесценен»



Какими качествами должен обладать специалист сектора по работе с детьми?

Самое главное в нашей работе – любить детей, любить просто так, безгранично, отдавая им тепло своей души. Необходимо уважать каждого ребенка, видеть в нем личность. Всему остальному можно научиться уже в процессе. Мы поможем!

Что самое интересное в вашей работе?

Эмоции и энергия, которую дарят нам дети. Каждый раз во время проведения мероприятий я испытываю сильнейший эмоциональный подъем, когда вижу сияющие радостные глаза детей, счастливые улыбки родителей. Эта обратная связь – самое главное для нас.

«Наша задача – помочь ребенку познать себя, окружающих людей, мир, создать условия для активной деятельности и творчества»

«Продлевайте своим детям ДЕТСТВО!»

Опишите детей, участников ваших мероприятий. Какой он – современный ребенок?

Каждый ребенок индивидуален, но я могу сказать, что нынешние дети очень быстро взрослеют. Глядя на свою дочь, я вижу, что с переходом в старшие классы она очень быстро превращается из наивного ребенка во взрослого человека. Поэтому хочу обратиться ко всем родителям: продлевайте своим детям ДЕТСТВО! Помните, что каждый день в жизни ребенка, каждый час и каждая минута бесценны, объемны по содержанию и значимы. Дарите тепло, ласку и внимание. Читайте детям добрые сказки, слушайте вместе с ними хорошую музыку, дайте детям все, чтобы они стали настоящими людьми.

Каждое мероприятие сектора по работе с детьми – настоящий праздник не только для детей, но и для их родителей. Веселая музыка, яркие костюмы, интересные и познавательные игры. Приоткройте завесу тайны, как происходит подготовка к мероприятиям?

Любое мероприятие требует тщательной подготовки. Наша задача – помочь ребенку познать себя, окружающих людей, мир, создать условия для активной деятельности и творчества, сделать так, чтобы дети не просто смотрели на ярких персонажей, но и думали, рассуждали и фантазировали. Мы стараемся следить за интересами детей, идти «в ногу со временем», поэтому тщательно подбираем тематику, персонажей, музыку. Мы очень рады положительному отклику от взрослых. Например, в новогодних программах «Октября» взрослые принимают непосредственное участие – водят хоры, поют песни, играют, взаимодействуют со сказочными персонажами. На короткое время они сами становятся детьми, забывают о ежедневной рутине и погружаются в сказку.

«Каждый день в жизни ребенка, каждый час и каждая минута бесценны, объемны по содержанию и значимы»

В чем секрет успешного новогоднего представления?

В волшебстве, которым мы наполняем наши программы. Ведь Новый год – особая пора в жизни каждого человека. Дети разучивают песни и стихотворения, взрослые украшают квартиру, готовят подарки – все находится в ожидании чего-то нового, сказочного. Для меня это самый любимый праздник. Поэтому я стараюсь сделать все, чтобы новогодняя сказка пришла в жизни не только детей, но и их родителей. Думаю, что встречу с Дедом Морозом и Снегурочкой ждут даже взрослые, веря, что в Новый год эти волшебники исполнят все заветные мечты и желания.



НОВЫЙ ГОД В «ОКТЯБРЕ»!



#КДЦОктябрь

6 декабря в окружной столице состоялась Церемония открытия XIII Всероссийского съезда Дедов Морозов и Снегурочек, где был дан старт культурно-туристическому проекту «Ханты-Мансийск – Новогодняя столица Сибири 2019/2020».

На Центральной площади гостей праздника встретила красавица Зима и главные символы Новогодней столицы: северный Олень, озорной Снеговик и веселая Снежинка. Сказочные герои познакомили зрителей с марафоном волшебных событий, который продлится в Ханты-Мансийске по 8 января Нового 2020 года.

Этим вечером вместе с символами Новогодней столицы праздничное настроение гостям и жителям города дарили творческие коллективы культурно-досугового центра «Октябрь»: вокальный ансамбль «Карандаши» и Образцовый художественный коллектив современной хореографии «Ривер».



14 декабря в конкурсном зале культурно-досугового центра «Октябрь» прошел уютный квартирник театра-студии «Отдыхай!», ставший доброй новогодней традицией для молодежи города Ханты-Мансийска.

Мероприятие прошло в формате «Твор-ток-шоу «Здесь и сейчас». Свое творчество югорчанам подарили молодые талантливые артисты окружной столицы: братья Дубровины, Надежда Сурина, Алина Курбанова и Алиса Чумакова, танцор Валерий Королев, виолончелистка Виктория Третьякова, участники театра-студии «Мастерская», а также хантымансийский стендапер Эрик Гайсин.

В завершении квартирника гостей ждали традиционные подарки от театра-студии «Отдыхай!» – ароматные мандарины.

18 декабря культурно-досуговым центром «Октябрь» состоялись два новогодних бала для югорчан старшего поколения, проведение которых стало доброй традицией в последние дни уходящего года.

В конкурсном зале центра гостей праздничного мероприятия встретили Лена, Лёня и Виктор Петрович – герои известной советской киноленты Эльдара Рязанова «Карнавальная ночь», ставшей главной темой мероприятий. Всех участников ждали новогодние забавы, приятные сюрпризы, подарки и, конечно же, встреча с главными зимними волшебниками Дедом Морозом и Снегурочкой. Под веселую музыку гости праздника танцевали, подпевали и принимали активное участие во всех играх и конкурсах.

«Я и мои односельчане приехали из Талинки специально, чтобы побывать на новогоднем балу КДЦ «Октябрь». Сегодня мы и пели песни, и танцевали, и даже хоромы водили! Я почувствовала себя озорным ребенком, когда участвовала в конкурсах! Спасибо «Октябрю» за новогоднее настроение!», – поделилась впечатлениями гостя вечера Татьяна.

Творческий подарок гостям мероприятия преподнесли вокальные и хореографические коллективы и солисты культурно-досугового центра «Октябрь».



20 декабря стартовал марафон новогодних представлений и игровых программ. Гости первого мероприятия – благотворительного показа спектакля «Операция «Ё», или новогодние приключения Ёлочки» – стали дети с ограниченными возможностями здоровья – учащиеся МБОУ «СОШ №2», «СОШ №4», «СОШ №6 им. Сирина Н.И.».

Самые маленькие югорчане отправились в волшебное приключение вместе с жителями сказочного леса, чтобы спасти красавицу Ёлочку. Ребята постарше стали участниками развлекательной программы «Морозы наступают», где их ждали увлекательные задания, интерактивные конкурсы, сюрпризы, зажигательные танцы и, конечно же, встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой. Ну а старшеклассники Ханты-Мансийска были приглашены на новогоднюю танцевальную программу «Диско-Ёлка».



23 декабря в КДЦ «Октябрь» прошли новогодние ёлки под патронажем Главы города Ханты-Мансийска Максима Ряшина, участниками которых стали 300 юных хантымансийцев.

ПОДВИГУ – ПАМЯТЬ!

В ХАНТЫ-МАНСИЙСКЕ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

9 декабря в Ханты-Мансийске состоялась церемония возложения цветов к Вечному огню Мемориала Славы, посвященная Дню Героев Отечества.

Отдать дань уважения Героям Советского Союза и России, кавалерам орденов Славы и Святого Георгия – тем, кто исполнял и исполняет свой воинский и гражданский долг, и почтить память тех, кто погиб при исполнении воинского долга, охраняя границы и защищая интересы Отечества, собрались ветераны Великой Отечественной войны, Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Наталья Комарова, Глава города

Ханты-Мансийска Максим Ряшин, представители исполнительных органов государственной власти и Думы округа, Администрации и Думы Ханты-Мансийска, общественных ветеранских организаций Югры; делегации городских учреждений и предприятий, молодежных общественных организаций, а также жители и гости окружной столицы.

В память о погибших Героях Отечества в парке Победы была объявлена минута молчания, после чего участники церемонии возложили цветы к Вечному огню Мемориала Славы.



В ОКРУЖНОЙ СТОЛИЦЕ СОСТОЯЛИСЬ ПАМЯТНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ 25-ЛЕТИЮ НАЧАЛА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ НА СЕВЕРНОМ КАВКАЗЕ



11 декабря в Ханты-Мансийске состоялось памятно-мемориальное мероприятие, посвященное памяти погибших воинов Югры. Почтить память тех, кто рисковал своей жизнью на полях сражений, воевал на безымянных высотах и с честью защищал интересы родной страны, выполняя свой интернациональный долг в Афганистане, Чечне, на Северном Кавказе и других горячих точках, собрались участники шествия «Батальон отважных», родственники погибших в локальных военных конфликтах, представители Администрации и Думы Ханты-Мансийска, общественных ветеранских организаций Югры; делегации городских учреждений и предприятий, молодежных общественных организаций, а также жители и гости окружной столицы.

Почтив минутой молчания память земляков, погибших на полях сражений, югорчане возложили цветы к мемориалу «Вечная память воинам Югры».

После митинга участники мероприятия проследовали в культурно-досуговый центр «Октябрь», где прошло памятное мероприятие, посвященное 25-летию начала боевых действий на Северном Кавказе, гостями которого стали матери погибших в локальных военных конфликтах и ветераны боевых действий.

В мероприятии приняли участие Народный самодеятельный коллектив вокальный ансамбль «Славяне» и солисты КДЦ «Октябрь», которые исполнили патриотические и военные песни.



С памятной речью к собравшимся обратились Председатель окружной общественной организации солдатских матерей и семей погибших защитников Отечества Ирина Браун и Председатель региональной общественной организации ветеранов войны в Афганистане ХМАО – Югры «Баграм» Андрей Науменко.



От сердца к сердцу

В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН объявила 3 декабря Международным днем инвалидов с целью привлечения внимания широкой общественности к проблемам инвалидов, на преимущества участия этих людей в социальной, политической, экономической и культурной жизни.

Ежегодно в этот день в рамках реализации муниципальной программы «Социальная поддержка граждан города Ханты-Мансийска» КДЦ «Октябрь» проводит для гостей и жителей окружной столицы различные мероприятия.

2019 год не стал исключением. 3 декабря в большом концертном зале состоялась концертная программа «От сердца к сердцу», в которой приняли участие творческие коллективы и солисты

коллективы и солисты КДЦ «Октябрь»: Образцовые художественные коллективы детско-юношеский коллектив современной хореографии «Ривер» и ансамбль народного танца «Алатырь», Народный самодеятельный коллектив вокальный ансамбль «Славяне», ансамбль духовых инструментов «Столица», ансамбль народного танца «Эксклюзив», фольклорный ансамбль «Прасковья», театр танца «Партер», танцевальная шоу-группа «Барбарики», Михаил Бишанов, Руслан Шаповалов, Ольга Шихова, Юлия Скосырева, Ольга Макшакова, Эвелина и Александр Цирульниковы, Ольга и Денис Новиковы.

Концертная программа прошла в теплой доброжелательной атмосфере и подарила гостям много приятных впечатлений.



Сказочные персонажи поздравили маленьких пациентов ОКБ с наступающим Новым годом



Каждый месяц специалисты сектора по работе с детьми культурно-досугового центра «Октябрь» радуют юных пациентов БУ ХМАО – Югры «Окружная клиническая больница» выездными развлекательными программами.

Новогодняя пора не стала исключением. 18 декабря Баба-яга, Волк, Лис и главные зимние волшебники Дед Мороз и Снегурочка провели для маленьких пациентов, находящихся

на стационарном лечении в педиатрическом, оториноларингологическом, хирургическом, инфекционном и отделениях окружной больницы, игровую развлекательную программу.

Ребята участвовали в подвижных танцевальных играх, разгадывали новогодние загадки, пели песни и рассказывали стихотворения Деду Морозу.

В завершении программы маленькие югорчане получили подарки, подготовленные БУ ХМАО – Югры «Окружная клиническая больница».

30 декабря артисты КДЦ «Октябрь» поздравили с наступающим Новым годом пациентов, находящихся на стационарном лечении в онкологическом, офтальмологическом, гинекологическом, педиатрическом отделениях и хирургическом блоке Окружной клинической больницы

В КДЦ «Октябрь» стартовал проект для детей с ОВЗ

4 декабря в культурно-досуговом центре «Октябрь» прошло первое музыкальное занятие для детей с особенностями в развитии. Музыкальные занятия помогают детям исследовать новую сторону себя и окружающего мира. Музыка способствует самовыражению каждого ребенка, дает возможность улучшить свои социальные навыки, эмоциональный рост, академическую успеваемость и даже моторный контроль.

«Наш центр активно сотрудничает с организациями и учреждениями, деятельность которых направлена на реабилитацию и абилитацию детей с ОВЗ, проводит благотворительные мероприятия для данной категории, реализует совместные проекты с семьями, воспитывающими детей с дополнительными потребностями. Идея создания данного клубного формирования возникла на очередной выездной программе в коррекционные классы одной образовательной школы. Поиск и подготовка кадров заняло определенное время.

И сейчас мы стартовали с музыкального направления. В планах – хореография, – рассказывает директор КДЦ «Октябрь» Екатерина Гарькина. – Мы не скрываем свое волнение. И готовы учиться вместе с детьми и их родителями, открывая новые грани и возможности – свои и наших новых воспитанников».

Запись в группы продолжается!
Обращаем ваше внимание:
Для занятий обязателен статус – ребенок с ОВЗ.
Ассистенты и тьюторы не предусмотрены.
Руководитель – Елизавета Андреевна Кобылина,
тел. 89505277667.
Занятия проводятся на бесплатной основе.
Количество мест ограничено!



ЗНАЙ НАШИХ!

СОТРУДНИКИ КДЦ «ОКТЯБРЬ» ОТМЕЧЕНЫ БЛАГОДАРНОСТЯМИ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЛАВЫ ГОРОДА



11 декабря в ходе расширенного заседания Межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи Ханты-Мансийска заместитель Главы города Ирина Черкунова отметила благодарностями трех сотрудников культурно-досугового центра «Октябрь».

За личный вклад в организацию отдыха, оздоровление и занятость детей, подростков и молодежи

окружной столицы в каникулярный период 2019 года были отмечены:

Мария Ишматова – заведующая сектором по работе с детьми

Раис Кагарманов – специалист сектора по работе с детьми

Максим Черняков – звукооператор

Вокальный ансамбль «Карандаши» – обладатель Гран-при Всероссийского конкурса – фестиваля

12 декабря в Ханты-Мансийске завершился VII Всероссийский конкурс – фестиваль «Вершина творчества». На протяжении двух дней в культурно-досуговом центре «Октябрь» свои таланты в хореографии, вокале, художественном слове и других творческих направлениях демонстрировали участники из ЯНАО и городов Югры: Сургута, Нягани, Югорска, Советского, Урая и Ханты-Мансийска, в числе которых – коллективы и солисты

культурно-досугового центра «Октябрь».

По решению жюри вокальный ансамбль «Карандаши» (руководитель – Голубятникова Н.П.) стал обладателем Гран-при VII Всероссийского конкурса – фестиваля «Вершина творчества» в номинации «Эстрадный вокал» (8-10 лет), а творческие коллективы и солисты КДЦ «Октябрь» были удостоены 19 наград, 13 из которых – высшие.



Хореографический коллектив «Вера» завоевал Гран-При Международного хореографического конкурса



Хореографический коллектив «Вера» (руководитель – Волкова Ю. С.) стал обладателем Гран-При в номинации «Классический танец» I Международного хореографического конкурса-фестиваля

«В ритме звёзд», прошедшего в культурно-досуговом центре «Октябрь» 13 декабря.

По решению жюри конкурса, в состав которого вошли Любовь Соловьева – Заслуженный деятель искусства РФ, Председатель Профессионального Содружества балетмейстеров «Танцевальное наследие Руси», и Елена Сорокина – балетмейстер, педагог классического и эстрадного танца, коллектив был удостоен званий Лауреата I степени в номинации «Классический танец» (7-9 лет) и Лауреата I степени в номинации «Современный танец» (7-9 лет) – дуэт Агнии и Ангелины Бериных.

Также по итогам конкурсных просмотров Лауреатом I степени

в номинации «Эстрадный танец» (16-19 лет) стал хореографический коллектив центра «Жизнь в движении» (руководитель – Исакова Е.В.), Лауреатом II степени в номинации «Эстрадный танец» (10-12 лет) – шоу-группа «Барбарики» (руководитель – Исакова Е.В.).



ПОЗДРАВЛЯЕМ УЧАСТНИКОВ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ И ИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ С ЗАСЛУЖЕННЫМИ НАГРАДАМИ И ЖЕЛАЕМ НОВЫХ ТВОРЧЕСКИХ ПОБЕД!



НАШИ ПРОЕКТЫ



В КДЦ «ОКтябрь» СОСТОЯЛСЯ ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ ДЕТСКИХ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ



начинают свой путь в мир творчества. Ежегодно данное мероприятие позволяет родителям увидеть достижения своих детей, приобщиться вместе с ними к вокальному и хореографическому искусству, а маленьким участникам творческих коллективов «Октября» – сделать первые шаги на большой сцене.

В программе приняли участие подготовительные, младшие и средние группы Образцовых художественных коллективов ансамбля народного танца «Алатырь» и детско-юношеского коллектива современной хореографии «Ривер», ансамбля народного танца «Эксклюзив», театра танца «Партер», хореографического

коллектива «Вера», танцевальной шоу-группы «Барбарики», вокального ансамбля «Карандаши», театра песни «Экспромт», фольклорного коллектива «Морошка», а также студий раннего развития «Малышок» и «Веснушки».

Между концертными номерами ведущие концерта: девочка Юля, сказочный хранитель здания культурно-досугового центра Кузьма Кузьмич, оберегающая порядок центра дворцовая дама и ее верный паж, – провели со зрителями интерактивные и танцевальные игры, заставив даже самых серьезных взрослых почувствовать себя детьми.

15 декабря в культурно-досуговом центре «Октябрь» состоялась театрализованная концертная программа «Мы зажигаем звёзды!», главным артистами которой стали юные воспитанники детских творческих коллективов центра, которые только



Восточная сказка в КДЦ «Октябрь»



Участницы студии под руководством Татьяны Кирневой – члена Федерации преподавателей восточного танца, лауреата городских и окружных конкурсов и фестивалей, представили яркие групповые и сольные номера, классические, эстрадные и фольклорные постановки, многие из которых завоевали призовые места на различных конкурсах и фестивалях. Чарующие музыкальные ритмы, грациозные движения и неповторимая энергетика участниц коллектива погрузили зрителей в волшебную атмосферу сказок востока.



4 декабря в культурно-досуговом центре «Октябрь» состоялся отчетный концерт студии восточного танца «Саида» – творческого коллектива учреждения, на протяжении 10 лет объединяющего жителей окружной столицы, влюбленных в искусство восточного танца.

СТУДИЯ ВОСТОЧНОГО ТАНЦА «САИДА» ПРИГЛАШАЕТ ВСЕХ, КТО ХОЧЕТ С ПОЛЬЗОЙ ПРОВЕСТИ СВОЙ ДОСУГ, ОКУНУТЬСЯ В МИР ВОСТОЧНЫХ КРАСОК. ПОД РУКОВОДСТВОМ ОПЫТНОГО ПРЕПОДАВАТЕЛЯ В ДРУЖЕСКОЙ АТМОСФЕРЕ ВЫ НАУЧИТЕСЬ СВОБОДНО ВЫРАЖАТЬ СЕБЯ В ТАНЦЕ. НАБОР В СТУДИЮ КРУГЛОГОДИЧНЫЙ. СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 300-328; 8-902-814-52-13

МБУ «КДЦ «ОКтябрь» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

СЛЕДИТЕ ЗА НОВОСТЯМИ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ И СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ КДЦ «ОКтябрь»!

www.kdc-hm.comvk.com/kdc_octybr_clubok.ru/kdc.oktyabrkdc_oktyabr

СПАСИБО, ЧТО ВЫ С НАМИ!